
      

Kreatív stúdió festőkészlet 
 
Palette d’Artistes 
 

A készlet tartalma: 
 
• 1 db vászon (32.5 x 25 cm, 1400 g) 
• 1 v 2 db (1-es, 4-es) kerek ecset 
- 1 db (5-ös) hegyes ecset 
• 13–16 db méreganyagmentes festék 
• 1 db útmutató 

  

A Kreatív studió sorozat utazásra, kikapcsolódásra vagy meghitt pihenésre csábít, és mindenkit 
megszólít, aki szeret festeni és a művészi alkotás által oldani a stresszt! 
Az üvegcsékben lévő festékek rendkívül magas minősége nagyban megkönnyíti a velük való munkát. 
Kiváló fedést biztosítanak a számok elrejtéséhez, és nagyon jól keverhetők. 
A dobozban található vászon rendkívül jó minőségű, mind a textúrát, mind a feszességet és a 
vastagságát illetően. Az ecsetek alapos tesztelés után kerültek kiválasztásra, hogy a lehető legjobb 
élményt nyújtsák, és a lehető legpontosabban kövessék a megadott kontúrokat. 
A termékcsalád akril és bioalapú alkidgyanták keverékéből készült festékeket tartalmaz, a hatályos 
előírásoknak megfelelően. 
Minden készlet 13–16 színt tartalmaz a mintától függően, valamint egy palettát, amelynek 
mélyedései lehetővé teszik a színkeverést, így szinte végtelen számú árnyalatot hozhatunk létre. 
A festékek 50 százalékban újrahasznosított műanyagból készültek, szivárgásmentes, csavaros 
kupakos flakonokban kerülnek forgalomba. Használat után az üvegek is újrahasznosíthatók. A 
maradék festék felhasználható kavicsokon, fán, műanyagon, kerámián vagy kartonon, lehetővé téve 
a legkülönbözőbb tárgyak festését. 
 
Előkészületek 
- A festéshez legyen kéznél konyhai papírtörlő, papír és egy pohár víz. Olyan helyet keress, ahol jó a 
megvilágítás! 
- Vedd magad elé a doboz fedelét. Bár a számok segítenek az eligazodásban, jó ha beazonosítod a 
festmény színeit, és kiválasztod, hogy melyik részlettel szeretnél kezdeni (erre talán a nagy felületek a 
legalkalmasabbak). 
- Rázd fel a kiválasztott festéket, mielőtt dolgozni kezdenél vele, így a leülepedett festékanyagok 
egyenletesebben eloszlanak. 
- Válaszd ki a felülethez legmegfelelőbb ecsetet, és próbáld megtalálni a kiválasztott színhez tartozó 
összes részletet. 
 
Festés 
Kezdd a felület kontúrjainak meghúzásával. Ha úgy találod, hogy a festék nem elég folyékony, 
mártsd bele az ecseted a festékbe, majd forgasd meg a hegyét a paletta egyik mélyedésében, mintha 
ki akarnád csavarni. Adj hozzá egy kis vizet és keverd össze a festékkel. Minél folyósabb a festék, 
annál finomabb vonalat lehet húzni, viszont annál gyengébb a fedése.  
Ha olyan felületet festesz, amelyen pontok, vagy apró részletek vannak, például a virágokon vagy az 
Eiffel-tornyon, többször átfestheted az egész területet. Ez sokkal könnyebb, mint ha kis pontokat 
vagy pld. az Eiffel-torony rácsai közti teret próbálnád kifesteni. A festék rétegezhető, és a kontúrok 
így is látszani fognak. 



Ha nagyon éles választóvonalakat szeretnél, ragaszthatsz ragasztószalagot a száraz festékre vagy a 
kifestendő vonal szélére. 
Világos színek esetén szükség lehet bizonyos felületek többszöri átfestésére ahhoz, hogy a festék 
teljesen elfedje a számokat. 
Ha a festményeden pontozott vonalak szerepelnek, jobb ha színátmenetet használsz a két 
szomszédos szín között! 
 
 
 
Árnyékolás 
A „B” betűvel jelölt számok (pl. 13B) azt jelzik, hogy az alapszínhez fehér festéket kell keverni: 
kétszer annyi fehér festéket, mint színt. Ha a színnél dupla „B” szerepel (pl. 13BB), akkor négyszer 
annyi fehér festékre van szükség, mint színre. 
A keveréshez márts egy nagy ecsetet a fehér festékbe, majd forgasd meg, mintha kicsavarnád, a 
paletta egyik (nagy vagy kicsi) mélyedésében, egymás után kétszer. Ezután gyorsan mártsd az ecsetet 
az aktuális színbe és keverd bele a fehér festékbe. 
Ha a szám után N betű szerepel, ugyanígy kell eljárni, de ebben az esetben egy kevés fekete festéket 
kell az alapszínhez keverni. Ellenőrizd a palettán vagy egy darab papíron, hogy a színárnyalat 
megfelel-e az elképzelésednek (a dobozfedél belsejét is használhatod erre a célra), mielőtt felvinnéd 
a képre. Saját színeket is keverhetsz, és így garantáltan egyedi alkotást hozhatsz létre! 
Előfordulhat, hogy bizonyos felületekhez két festéket kell összekeverni (pl. 9+10). Általában ezek kicsi 
felületek és elegendő annyi festéket használnod, amennnyit az ecsettel egy kis mélyedésbe helyezel. 
 
Utolsó simítások 
Miután végeztél az összes felület kifestésével, a nullás ecsettel további színes részletekkel díszítheted 
a festményt a dobozon látható minta szerint (például a tukános képen apró pontokkal díszítheted a 
leveleket és virágokat). 
 
Egy pár jótanács 
Festés után mindig mosd ki és szárítsd meg az ecseket. Ne áztasd túl sokáig az ecseteket és ne hagyd, 
hogy rájuk száradjon a festék! A festékfoltokat azonnal le kell mosni vízzel. Ne feledd, hogy ha az 
asztalra vagy ruhádra kerül akrilfesték, azt száradás után nagyon nehéz eltávolítani! 
 
Tájékoztató a festékekről és kiegészítőkről 
Festékeink 50 százalékos akrilalapja 89 százalékos biológiai eredetű alkid alapanyagokat 
tartalmaznak. A selymes és nem ragacsos összetétel érdekében nem tudunk ennél tisztább anyagokat 
használni. Úgy találtuk, hogy ez a legjobb kompromisszum, hogy olyan festéket kapjunk, ami jó 
fedést, intenzív és ragyogó hatást biztosít, ugyanakkor a lehető legkörnyezetbarátabb. 
Kiegészítők: az üvegcsék és kupakok 50 százalékban, a raklapok 70 százalékban, a kartonpapír pedig 
100 százalékban újrahasznosított anyagokból készülnek. A festővászon ugyanolyan primer 
rostanyagból készül, mint amit a doboz borítójához használunk. Ecseteinket Kínában gyártják. 
 
A festékek további használata 
A kép elkészülte után biztosan maradni fog festék. Cseppents egy kis vizet minden színbe, 
rázd fel az üveget, és tedd el őket későbbi felhasználásra. A festék jól tapad szövetre, üvegre, fára, 
fémre, betonra és számos műanyagfajtára. Újrafesthetsz vele képeket, díszíthetsz vele húsvéti 
tojásokat, hungarocell golyókat, kavicsokat, papírmasé dobozokat és sok minden mást.  
További tippekért keresd fel a Sentosphere honlapját vagy Instagram oldalát: www.sentosphere.fr/ 
Palette d’Artiste. 
 
Jó szórakozást! 
 



A terméket importálja és forgalmazza: Casparus Kiadó Kft. 
2083 Solymár, Terstyánszky u. 89. 
Tel: +36202887494 
E-mail: katica@katica.hu 
Web: www.katica.hu 
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